
A honlap felhasználói élmény fokozásának érdekében „cookie”-kat (sütiket) alkalmazunk. Ezek a fájlok a böngészőben információt tárolnak, amihez a felhasználó hozzájárulása szükséges. A sütiket az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvénynek, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatásokra vonatkozó rendelkezéseknek, az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvénynek, valamint az EU-előírásoknak megfelelően használjuk. Az EU-n belül működtetett weblapoknak a sütiknek a felhasználó eszközén történő tárolásához a felhasználó hozzájárulását kell kérniük. Az oldal használatával Ön a fentiekhez hozzájárulását adja.
ELFOGADOM
Adatvédelmi és sütiszabályzat
.
.
.
ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
BEVEZETÉS
Az ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT célja a tájékoztatás arról, hogyan a weboldal hogyan kezeli a személyes adatokat.
Ez a weboldal az adathasználat módjával megfelel az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek (Infotv.) és az Általános Adatvédelmi Rendelet (Az Európai Tanács és Parlament (EU) 2016/679 rendelete a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről; általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) előírásainak és követelményeinek.
AZ ADATKEZELŐ AZ ADATOKAT AZ ALÁBBI JOGSZABÁLYI ALAPOK ÉS ELŐÍRÁSOK MELLETT JOGOSULT ÉS KÖTELES KEZELNI
2011. évi CXII. törvény – az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról (Infotv.);
2011. évi V. törvény – a Polgári Törvénykönyvről (Ptk.);
2012. évi CLV. törvény – a fogyasztóvédelemről (Fgytv.);
2013. évi XC. törvény – a büntetőeljárásról (Be.);
2014. évi C. törvény – a számvitelről (Számv. tv.);
2015. évi CVIII. törvény – az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről (Eker. tv.);
2016. évi C. törvény – az elektronikus hírközlésről (Eht.);
2017. évi CXXXIII. törvény – a személy- és vagyonvédelmi, valamint a magánnyomozói tevékenység szabályairól (SzVMt.);
2018. évi XLVIII. törvény – a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól (Grt.)
2019. évi CLIX. törvény – a postai szolgáltatásokról (Postatv.) 
FOGALMAK
SZEMÉLYES ADAT
Azonosított vagy azonosítható természetes személyre („érintett”) vonatkozó bármely információ. Azonosítható az a természetes személy, aki közvetlen vagy közvetett módon, különösen valamely azonosító, pl. név, szám, helymeghatározó adat, online azonosító vagy a természetes személy testi, fiziológiai, genetikai, szellemi, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több tényező alapján azonosítható.
ADATKEZELÉS
A személyes adatokon vagy adatállományokon – automatizált vagy nem automatizált módon – végzett bármely művelet vagy műveletek összessége, így a gyűjtés, rögzítés, rendszerezés, tagolás, tárolás, átalakítás vagy megváltoztatás, lekérdezés, betekintés, felhasználás, közlés, továbbítás, terjesztés vagy egyéb módon történő hozzáférhetővé tétel útján, összehangolás vagy összekapcsolás, korlátozás, törlés, illetve megsemmisítés.
ADATKEZELŐ
Az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely a személyes adatok kezelésének céljait és eszközeit önállóan vagy másokkal együtt meghatározza; ha az adatkezelés céljait és eszközeit az uniós vagy a tagállami jog határozza meg, az adatkezelőt vagy az adatkezelő kijelölésére vonatkozó különös szempontokat az uniós vagy a tagállami jog is meghatározhatja.
ADATFELDOLGOZÓ
Az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely az adatkezelő nevében személyes adatokat kezel.
CÍMZETT
Az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, akivel vagy amellyel a személyes adatot közlik, függetlenül attól, hogy harmadik fél-e. Azon közhatalmi szervek, amelyek egy egyedi vizsgálat keretében az uniós vagy a tagállami joggal összhangban férhetnek hozzá személyes adatokhoz, nem minősülnek címzettnek; az említett adatok e közhatalmi szervek általi kezelése meg kell feleljen az adatkezelés céljai szerint alkalmazandó adatvédelmi szabályoknak.
AZ ÉRINTETT HOZZÁJÁRULÁSA
Az érintett akaratának önkéntes, konkrét és megfelelő tájékoztatáson alapuló és egyértelmű kinyilvánítása, amellyel az érintett nyilatkozat vagy a megerősítést félreérthetetlenül kifejező cselekedet útján jelzi, hogy beleegyezését adja az őt érintő személyes adatok kezeléséhez.
ADATVÉDELMI INCIDENS
A biztonság olyan sérülése, amely a továbbított, tárolt vagy más módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítését, elvesztését, megváltoztatását, jogosulatlan közlését vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférést eredményezi.
A GDPR ÉS AZ EU-TAGORSZÁGOKBAN IRÁNYADÓ MÁS ADATVÉDELMI JOGSZABÁLYOK ÉS ELŐÍRÁSOK SZERINT ENNEK AZ OLDALNAK AZ ADATKEZELŐJE
TSUGARU Informatikai Szolgáltató Kft.
Cégjegyzékszám: 13-09-232518
Adószám: 32496059-2-02
Közösségi adószám: HU32496059.
Európai egyedi azonosító, EUID: HUOCCSZ.13-09-232518
A cég statisztikai számjele: 32496059-6209-113-13
Székhely: H–7622 Pécs, Nagy Lajos király útja 14. Fsz.3. ajtó
A létesítő okirat kelte: 2024/02/13
Bejegyzés kelte: 2024/02/19
Hatályos: 2024/02/19
E-mail: tsugarukft@gmail.com
ADATVÉDELMI TISZTVISELŐ
Mivel az adatkezelő az előírt kötelező adatvédelmi tisztviselő kijelölésének az alábbi pontok alapján nem tesz eleget, így adatvédelmi tisztviselőt nem jelölt ki:
a) ha az adatkezelést közhatalmi szervek vagy egyéb, közfeladatot ellátó szervek végzik (kivéve az igazságszolgáltatási feladatkörükben eljáró bíróságokat);
b) ha az adatkezelő vagy az adatfeldolgozó tevékenységei olyan adatkezelési műveleteket foglalnak magukba, amelyek az érintettek rendszeres és szisztematikus, nagymértékű megfigyelését teszik szükségessé;
c) ha az adatkezelő vagy az adatfeldolgozó fő tevékenységei a személyes adatok különleges kategóriáinak vagy a büntetőjogi felelősség megállapítására vonatkozó határozatokra és bűncselekményekre vonatkozó adatok nagy számban történő kezelését foglalják magukba.
A SZEMÉLYES ADATOK KEZELÉSÉNEK KÖRE
Ez a honlap a látogató személyes adatait csak olyan körben gyűjti és használja fel, amely a weboldal működéséhez, illetve a tartalmak és szolgáltatások nyújtásához (pl. az oldal meglátogatása, kapcsolatfelvétel) szükséges.
A SZEMÉLYES ADATOK KEZELÉSÉNEK CÉLJA
– partnerkapcsolatok kialakítása;
– ügyfélszolgálat és -támogatás;
– könyvelési szolgáltatások nyújtása.
AZ ADATOK A KÖVETKEZŐ JOGELVEK ALAPJÁN KEZELHETŐK
A GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szolgál az adatkezelés alapjául, amelyhez beszerezzük a honlap látogatójának hozzájárulását bizonyos adatkezelési célokra.
A GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pontja szabályozza, hogy a személyes adatok kezelhetők egy szerződés teljesítése érdekében, pl. egy termék vásárlásával kapcsolatosan.
Ugyanez vonatkozik azokra az adatkezelési tevékenységekre is, amelyek szükségesek egy szerződés megkötése előtti tevékenységekhez, mint pl. a termékekkel vagy szolgáltatásokkal kapcsolatos érdeklődések kezelése.
A GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pontja olyan esetekben alkalmazandó, amikor jogi kötelezettség írja elő a szolgáltató számára az adatkezelést, pl. az adózással vagy a NAV felé történő kötelező adatszolgáltatással összefüggésben.
A GDPR 6. cikk (1) bekezdés d) pontja tartalmazza, hogy a személyes adatok kezelhetők a természetes személy létfontosságú érdekeinek védelmében.
A GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja a szolgáltató jogos érdekeire vonatkozik, pl. amikor a megrendelések teljesítése érdekében szállítási szolgáltatókat bízunk meg, amikor statisztikai felmérést és elemzéseket végzünk, vagy amikor naplózzuk a belépéseket, illetve azok kísérleteit.
AZ ADATTÁROLÁS IDEJE, TÖRLÉSE
Személyes adatok csak addig kezelhetők, illetve tárolhatók, amíg azok szükségesek az adatkezelés céljának megvalósulásához, illetve ameddig jogszabály vagy más rendelkezés előírja.
Ha a cél megszűnik vagy teljesül, a személyes adat törlésre kerül, illetve korlátozni kell a hozzáférést. A korlátozott hozzáférés azt jelenti, hogy az adatok törlésre kerülnek, amint a jogszabályokban, az alapító okiratokban vagy a szerződésekben meghatározott megőrzési idők eltelte lehetővé teszi azt, amennyiben egyébként nem áll fenn olyan ok, amely alapján feltételezhető, hogy a törlés veszélyeztetné a természetes személy jogos érdekét, illetve feltéve, hogy a törléshez nem szükséges aránytalanul terhes erőforrás-ráfordítás a tárolás egyedi körülményei miatt.
ÁLTALÁNOS ADATOK, INFORMÁCIÓK, NAPLÓFÁJLOK
A GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontjának megfelelően ez a weboldal általános adatokat és információt gyűjt minden hozzáférésről, és ezeket átmenetileg a szerver naplófájljaiban tárolja.
A naplófájlokat a számítógépes rendszer automatikus naplózása hozza létre. Az automatikus naplózással a következő adatok kerülhetnek gyűjtésre:
– a weboldalhoz való hozzáférés (dátum, idő, gyakoriság),
– érkezés a weboldalra (küldő site, hiperlink stb.),
– küldött adatmennyiség, böngésző, verziószám,
– operációs rendszer,
– internetszolgáltató,
– internetszolgáltató által kiosztott IP-cím.
Ennek a weboldalnak a technikai hátterét a TSUGARU Informatikai Szolgáltató Kft. biztosítja.
SÜTIK
JELENTÉSE
A süti – a webszerver által küldött – változó tartalmú, vagyis betűkből és számokból álló fájl, amely a felhasználó számítógépén rögzül és előre meghatározott ideig tárolódik.
A süti lehetővé teszi, hogy a webszerver felismerje a böngészésre használt eszközt és a böngészési előzményeket. A sütik segítségével képet kaphatunk a felhasználó honlaplátogatási és internethasználati szokásairól, történetéről.
A sütik nem tartalmaznak olyan adatot, amely által a weboldal látogatói azonosíthatóak, azok kizárólag a felhasználó számítógépének felismerésére alkalmasak.
További információk a sütikről és működésükről: https://www.allaboutcookies.org | https://www.aboutcookies.org | https://hu.wikipedia.org/wiki/HTTP-süti
ELFOGADÁS A WEBOLDAL LÁTOGATÁSÁVAL
Ez a honlap adatokat gyűjt sütik segítségével.
A felhasználó a honlap felkeresése után egy kattintással elfogadhatja, hogy a site – az ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓVAL összhangban – sütiket használ.
Amennyiben a felhasználó a saját böngészőjében letiltja vagy törli a sütiket, azzal a weboldal (vagy bizonyos részei) használhatóságát korlátozhatja, az adott site-hoz kapcsolódó, korábban megadott beállítások elveszhetnek.
A HONLAPON HASZNÁLT SÜTIK
NÉLKÜLÖZHETETLEN SÜTIK
Ezek a sütik ahhoz szükségesek, hogy a felhasználó navigálni tudjon az oldalak/aloldalak között, és adott esetben védett (pl. csak regisztrált felhasználók számára hozzáférhető) tartalmakat is elérjen.
FUNKCIONÁLIS SÜTIK
Ezek a sütik ahhoz szükségesek, hogy a site a felhasználó honlaphasználati szokásairól információkat gyűjtsön (pl. használt nyelv, gyorsteszt kitöltése, hírlevél-feliratkozás).
SÜTIK ÉS GOOGLE ANALYTICS
Az így kapott információk főként a honlap működésének optimalizáláshoz és felhasználóbarátabbá tételéhez használhatók.
KÖZÖSSÉGI MÉDA
A sütikre, a webelemzési szolgáltatásokra és a közösségi média alkalmazott plug-injeire külön sütiszabályzat vonatkozik.
Ennek a weboldalnak az üzemeltetője megtalálható lehet a https://www.facebook.com közösségi portálon és más közösségimédia-felületeken is, ahol a látogatók kapcsolatba léphetnek vele, azonban ennek a weboldalnak a működtetője a közösségi médiumok internetes adatgyűjtési gyakorlatára nincs és nem is lehet befolyással.
Amennyiben a látogató információhoz szeretne jutni ezen médiumok adatfelhasználásával kapcsolatban, közvetlenül tájékozódjon az érintett oldalak felhasználási és adatvédelmi feltételeiről.
Facebook: https://www.facebook.com/about/privacy/
Twitter: https://twitter.com/en/privacy
Pinterest: https://policy.pinterest.com/en/privacy-policy
Google: https://www.google.hu/policies/privacy/ads
HÍRLEVELEK, E-MAILEK
Ez a honlap nem használ hírlevélküldést.

SÜTIKEZELÉS
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 20. § (1) bekezdése alapján meg kell határozni a weboldal sütikezelése körében a következőket:
a) az adatkezelés ténye, a kezelt adatok köre: egyedi azonosítószám, dátumok, időpontok;
b) az érintettek köre: a weboldalt látogató személyek;
c) az adatkezelés célja: a felhasználók azonosítása;
d) az adatkezelés időtartama, az adattörlés határideje: az adatkezelés időtartama az időszaki sütik esetén a honlapok látogatásának befejezéséig tart;
e) az adatok megismerésére jogosult lehetséges adatkezelők személye: az adatokat az adatkezelő munkatársai kezelhetik a fenti alapelvek tiszteletben tartásával és a jelen ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ betartásával;
f) az érintettek adatkezeléssel kapcsolatos jogai: a látogatónak lehetősége van a sütiket törölni a böngésző Eszközök/Beállítások menüjében általában az Adatvédelem menüpont beállításai alatt.
ADATKEZELÉSI JOGALAP
Az érintettől hozzájárulás nem szükséges, amennyiben a sütihasználat kizárólagos célja az elektronikus hírközlő hálózaton keresztül történő közléstovábbítás, vagy ha arra az előfizető vagy felhasználó által kifejezetten kért, az információs társadalommal összefüggő szolgáltatásnyújtáshoz a szolgáltatónak feltétlenül szüksége van.
Az oldal látogatottsági adatait weboldal a Google Analytics igénybevételével méri. A szolgáltatás használata során adatok kerülnek továbbításra.
A továbbított adatok az érintett azonosítására nem alkalmasak. A Google adatvédelmi elveiről bővebb információ itt olvasható: https://www.google.hu/policies/privacy/ads/
Nem lehetséges leiratkozni bizonyos tájékoztató e-mail-küldésekről, amelyek pl. a megállapodások teljesítéséhez vagy a partnerkommunikációhoz elengedhetetlenül szükségesek (megrendelések megerősítése, szerződéses dokumentumok, számlák kiegyenlítésével kapcsolatos kommunikáció stb.).
KAPCSOLATFELVÉTEL, SZEMÉLYES ADATOK
Amikor a leendő partner telefonon, e-mailen vagy a kapcsolatfelvételi űrlapon felveszi a későbbi adatkezelővel a kapcsolatot, az adatkezelő az érintett által közölt adatokat a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján tárolja.
A kapcsolatot az adatkezelő naplózza – a kapcsolatfelvételt dokumentálandó – a jogi követelmények szerint.
Az adatkezelő a partner hozzájárulását az adatkezeléshez akkor szerzi be, amikor a partner a megfelelő felületen megadja a kapcsolattartáshoz szükséges adatokat, illetve miután megtekinti a honlaphoz kapcsolódó GDPR-szabályzatot.
Az adatkezelő minden beérkezett e-mailt a küldő nevével, e-mail-címével, a dátum- és időpontadatokkal, illetve más, az üzenetben megadott egyéb személyes adattal együtt az adatközléstől (a legutolsó adatközlés, illetve a kapcsolat megszűnésének időpontjától) számított legfeljebb 5 év elteltével töröl.
PARTNEREK
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 20. § (1) bekezdése alapján az üzletpartneri kapcsolat esetében is meghatározandók a következők:
a) az adatkezelés ténye, a kezelt adatok köre: név és más személyes, a leendő partner által önként rendelkezésre bocsájtott adatok, dátumok, időpontok;
b) az érintettek köre: a kommunikációban és az üzletbonyolításában résztvevő partnerek;
c) az adatkezelés célja: kapcsolattartás; jogvita esetén az ügyfelek és az adatkezelő jogainak érvényesítése, az esetleges jogviták eldöntését szolgáló adatok biztosítása, az utólagos alátámaszthatóság, minőségbiztosítás;
d) az adatkezelés időtartama, az adattörlés határideje: az adatközléstől (a legutolsó adatközlés, illetve a kapcsolat megszűnésének időpontjától) számított legfeljebb 5 év;
e) az adatok megismerésére jogosult lehetséges adatkezelők személye: a személyes adatokat az adatkezelő munkatársai kezelik a fenti alapelvek tiszteletben tartásával és a jelen ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ betartásával;
f) az érintettek adatkezeléssel kapcsolatos jogai: a leendő partner tudomásul veszi a tájékoztatást, hogy az adatkezeléshez történő hozzájárulását bármikor módosíthatja, illetve visszavonhatja, továbbá kérheti személyes adatai helyesbítését, törlését; ebben az esetben az adatkezelő a visszavonást követően törli az érintett adatait.
REGISZTRÁCIÓ
A weboldal jelenleg regisztrációs lehetőséget nem biztosít.
VISSZAÉLÉSEK
Az adatkezelő a GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) és f) pontja szerint tárolja és használja a látogató személyes adatait és a látogatáshoz kapcsolódó műszaki információkat, amennyiben ez a weboldallal összefüggésbe hozható visszaélések vagy jogellenes magatartás megelőzése vagy vizsgálata érdekében szükséges (pl. adatbiztonság fenntartása, az IT-rendszerek elleni támadás).
ADATTOVÁBBÍTÁS, HARMADIK SZEMÉLY
Az adatkezelő bármilyen adat továbbításakor mindig a legmagasabb szintű biztonságot nyújtja. Az adatok kizárólag gondos mérlegelés után kiválasztott és ellenőrzött, csakis az európai gazdasági térségben letelepedett, és így a szigorú EU-s adatvédelmi jogszabályok iránt elkötelezett szervezetek, illetve szerződéses kötelezettségben teljes körű felelősséget vállaló szolgáltatók és partnerek részére kerülnek továbbításra.
Adatok harmadik országba nem kerülnek továbbításra, ilyen irányú törekvés nincs.
AZ ÉRINTETT JOGAI
a) A tájékozódáshoz való jog a tárolt személyes adatokról.
b) A helyesbítéshez vagy kiegészítéshez való jog.
c) Az adatkezelés korlátozásához való jog: az érintett kérheti a személyes adatai kezelésének korlátozását, amennyiben vitatható az egyébként jogszerűen tárolt adatok pontossága; amennyiben – bár az adatkezelőnek már nincs szüksége az adatokra – nem szeretné, hogy az adatkezelő törölje azokat, mert az érintettnek szüksége van ezekre jogi igény előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védekezéshez, illetve ha tiltakozott az adatkezelés ellen; amennyiben az adatkezelés jogellenes.
d) A törléshez való jog: az érintett jogosult kérni a tárolt személyes adatai törlését, kivéve, ha az adatok megőrzése szükséges a szabad véleménynyilvánításhoz, a tájékozódás szabadságához, jogi kötelezettségeknek való megfeleléshez, közérdekből, jogi igények előterjesztéséhez vagy azok elleni védekezéshez vagy jogok gyakorlásához. Az adatkezelő az érintettnek azon adataihoz való hozzáférést csak korlátozza (ám az adatokat nem törli), amely adatokat jogszabályi, alapító okirati vagy szerződéses kötelezettségek miatt köteles tárolni.
e) A tájékoztatáshoz való jog: ha az érintett érvényesítette a helyesbítéshez, törléshez vagy adatkezelés korlátozásához való jogát, úgy az adatkezelő az érintett személyes adatainak minden átvevőjét értesíti arról, hogyan módosította vagy törölte az adatokat, vagy arról, hogy most már korlátozás vonatkozik az adatok kezelésére, kivéve, ha ez lehetetlen, vagy ha aránytalan erőfeszítést igényel.
f) Az adathordozhatósághoz való jog: az érintett jogosult az adatairól másolatot kérni, illetve kérni, hogy az adatkezelő azokat harmadik személynek megküldje tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formában. Ha az érintett azt kéri, hogy az adatkezelő az adatokat közvetlenül egy másik adatkezelő részére küldje meg, ezt az adatkezelő csak akkor köteles teljesíteni, ha ez műszakilag kivitelezhető.
g) A tiltakozás joga: ha az érintett személyes adatait az adatkezelő jogos érdek alapján kezeli a GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pontja szerint, úgy az érintett az adatkezelés ellen bármikor jogosult tiltakozni a GDPR 21. cikk szerint.
h) A hozzájárulás visszavonásának joga: az érintett jogosult bármikor visszavonni a hozzájárulását az adatokkal kapcsolatosan a jövőre hatályosan. A visszavonásig gyűjtött adatokat ez nem érinti. Némi időbe telhet feldolgozni a hozzájárulás visszavonását műszakilag, és ez alatt az idő alatt az érintett még kaphat üzeneteket az adatkezelőtől.
i) Panasz beterjesztésének joga a szabályozó hatósághoz: ha az érintett személyes adatainak kezelése sérti az adatvédelmi jogszabályokat, vagy ha adatvédelmi jogai bármilyen más módon megsértésre kerülnek, úgy az érintett panaszt tehet a szabályozó hatóságnál: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság, postacím: 1530 Budapest, Pf. 5., székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c. Telefon: +36 1 391 1400, e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu | URL: http://naih.hu
A TÁRHELYSZOLGÁLTATÓ ADATAI
A honlapot és szolgáltatásait üzemelteti a https://dotroll.com/hu/kapcsolat/.
ADATBIZTONSÁG
Az adatokat a szolgáltató védi – különösen a jogosulatlan hozzáférés, nyilvánosságra hozatal, megváltoztatás, törlés, megsemmisülés ellen – mind a hálózati kommunikáció (tehát online adatkezelés) során, mind az adatok tárolása, őrzése (tehát offline adatkezelés) során.
A személyes adatok biztonsága kiemelten fontos az adatkezelő és a szolgáltató számára. Az adatokat megfelelő technikai intézkedésekkel védelmezi, optimalizált biztonsági szoftverek használatával megakadályozza azok jogosulatlan, harmadik fél által történő megszerzésének lehetőséget.
Az adatok továbbítása különböző szabványi előírások szerinti kódolás alapján történik.
Az adatkezelő fontosnak tartja tájékoztatni a felhasználókat, hogy az interneten továbbított elektronikus üzenetek, protokolltól (e-mail, web, ftp stb.) függetlenül sérülékenyek az olyan hálózati fenyegetésekkel szemben, amelyek tisztességtelen tevékenységre, szerződés vitatására vagy információ felfedésére, módosítására vezetnek.
Az ilyen fenyegetéseket kiküszöbölendő az adatkezelő megtesz minden tőle elvárható óvintézkedést. A rendszereket megfigyeli annak érdekében, hogy minden biztonsági eltérést rögzíthessen, és bizonyítékkal szolgálhasson minden biztonsági eseménynél. A rendszermegfigyelés ezenkívül lehetővé teszi az alkalmazott óvintézkedések hatékonyságának ellenőrzését is.
Az adatkezelő nyilvántartja az esetleges adatvédelmi incidenseket, feltüntetve az adatvédelmi incidenshez kapcsolódó tényeket, azok hatásait és a megoldásuk érdekében tett intézkedéseket.
KÜLSŐ CÉGEK WEBOLDALAIRA MUTATÓ LINKEK
Ez a weboldal tartalmazhat más cégek weboldalaira mutató linkeket. Az adatkezelő nem felel az ezeken a linkeken keresztül elérhető más weboldalak adatbiztonsági gyakorlatáért. Ezzel kapcsolatban érdemes ezen külső weboldalak irányadó adatvédelmi szabályzatairól közvetlenül tájékozódni.
ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ MÓDOSÍTÁSAI
Annak biztosítása érdekében, hogy a jelen ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ megfeleljen a mindenkor hatályos jogszabályi előírásoknak, a weboldal üzemeltetője fenntartja a jogot a módosításra.
A jelen ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ érvényes a honlap üzembe helyezésének napjától.
Budapest, 2024. február 19.
TSUGARU Informatikai Szolgáltató Kft.

